

4 сентября 2023 года в МБОУ "Школа 61" прошла традиционная торжественная линейка, которая началась с поднятия Флага РФ и исполнения Гимна РФ. Были проведены классные часы "Разговоры о важном", посвященные Дню знаний. Ребята посмотрели фрагменты видеозаписи встречи Президента Российской Федерации В. В. Путина со школьниками на Всероссийском уроке "Разговор о важном" 1 сентября 2023 года, поговорили о значении праздника. В ходе беседы обучающиеся пришли к выводу, что знания – одна из важнейших ценностей для всех людей, что в нашей стране созданы все условия для каждого ребенка получать, углублять и применять знания в разных сферах. [Фото](#)